



小麦收割机开仓卸粮。



收割机在田间收割小麦。

夏收正当时 奏响“丰收曲”

本报记者 陶维明 梅梦孜 文/图

风吹麦浪起,瓜果飘香时,昌吉州各类农作物相继进入成熟期。农田里,机械轰鸣,加紧收割小麦;瓜地里,瓜农忙着装车销售……一幅幅丰收美景,在庭州大地徐徐展开。

昌吉国家农业高新技术产业示范区(以下简称:昌吉农高区)老龙河西瓜种植基地的2.87万亩西瓜迎来丰收。7月12日上午,在老龙河西瓜种植基地,瓜农在田间采摘、装车,将西瓜销往全国各地。

2014年,“老龙河西瓜”通过评审,成为国家农产品地理标志保护产品。2019年,全国第六个、新疆第一个“中国西瓜之乡”落户昌吉农高区。昌吉农高区采取“合作社+基地+农户”的模式发展西瓜种植,打造“老龙河西瓜”品牌,促进农民增收。

在呼图壁县二十里店镇小麦种植基地,一台小麦收割机开足马力,在田间来回穿梭。今年二十里店镇小麦预计每亩产量在600公斤左右,7月下旬全镇小麦可收割完成。

为保证夏收顺利进行,呼图壁县二十里店镇政府积极组织调配农业机械,对作业机械进行统筹配置,科学调度,全力保障夏粮收割,确保应收尽收。

一分耕耘一分收获,在田畴上辛勤耕作,在沃野间享受丰收。在这片肥沃的土地上,只要付出劳动就一定能够得到丰硕的回报。



瓜农在田间采摘西瓜。



丰收的喜悦。



瓜农将采摘的西瓜装车。